

洛桑精神繼往開來——

洛桑福音運動 2004 論壇概況

洛桑福音運動新聞稿，金繼宇攝譯



洛桑福音運動乃葛培理牧師在1974年所發起，曾於1974、1989年舉行過兩次洛桑大會，1980年亦在泰國芭堤雅舉行過同類型的事工諮詢會議。——編者

洛桑福音運動 2004 年論壇
已於 2004 年 9 月 29 至 10 月 5 日在泰國芭堤雅舉行。會議主題是「一個新異象、一個新胸懷、一個更新的呼召」。1,500 位來自近 130 國的信徒領袖專心討論普世宣教工作，重申要加強把耶穌福音傳遍普世的熱忱及魄力，特別是傳給最需要的人——兒童、貧民、受迫害者及傷殘者。

大會主席 Dr. Roger Parrott 在開幕式中強調要「乘神新風」，他敦促教會「棄舊船、隨主風、揚新帆」。他以使徒彼得與耶穌在水上行走為例，提醒會眾說，當彼得的眼睛轉離耶穌，他就開始下沉；同樣在宣教工作上，我們若只看自己的動力，便無法駛離港口，我們必須注目於耶穌的無窮大能。

工作論壇

論壇除大堂聚會外，尚有 31 個議題的工作小組。這些工作小組在會前數月已透過互聯網、電話及郵件商討有關課題，藉這次

聚首總結如何把事先討論所得的計劃付諸實施。正如 Paul Eshleman 所說，論壇為事工的實行者與理論者提供機會，使大家一起討論一些既實際可行又理論健全的策略。

論壇總結

議題小組會議期間，Paul Eshleman 率領一團隊到各組旁聽，目的在整合聚會所討論的宣教趨勢與主題。他們根據所聞及與各組主要同工的面談，草擬論壇總結（詳細內容，見另文）。

委任新同工

卸任國際主席 Dr. Paul Cedar 在閉幕式中勸勉出席者不僅個人回應普世宣教的挑戰，也要動員其他信徒把會議所得的宣教策略付諸實行。國際主任 Dr. David Claydon 亦於會後離任。兩人將分別擔任洛桑的高級顧問及巡迴大使。空缺將分別由 Rev. S. Douglass Birdsall 及 Dr. Tetsunao Yamamori 接任。

Yamamori 表示，將為洛桑領導層合作物色非西方國家的年青領袖接任國際主任後，然後便引退。

Birdsall 也宣佈委任九位代

表不同地區的國際副主任，以期獲知世界各地對普世宣教的需要與機會。

Yamamori 並稱，國際副主任將與議題小組組長、高級事工專員，和各國的義務同工密切合作，在當地推動事工。他深信這一新架構會讓洛桑和各國的福音機構及事工網絡建立新的關係，增強同心合作的精神。

前面工作

各議題小組將撰寫討論簡報及事工推行步驟，供普世參考。論壇節目部主任 Mrs. Robyn Claydon 表示，國際副主任、議題小組領袖以及出席者，將建立重要的關係網，以期將會議中擬定的策略推行，洛桑亦計劃將其中的成果出版專輯。

這次論壇使洛桑信約及「全教會把全福音傳給全世界」的宣教宣言發揮更大的影響力。洛桑信約，自 1974 年以來，已成為有志於普世宣教的個人、宗教及機構所認同的神學文獻。

洛桑領導層正策劃於 2006 年舉行的青年領袖會議，並探討於 2010 年舉行第三屆洛桑大會的可能性。